
G2D 供給面次數分配表 

表 1 供給面機關屬性次數分配表 

題目 選項 

中央政

府 

地方政府(行

政機關) 

教育單

位 

企業 非營利組

織 

O1.請問貴機關（或組織）屬於以

下哪一類?N=478 

155 

(32.4%) 

240 

(50.2%) 

50 

(10.5%) 

12 

(2.5%) 

21 

(4.4%) 

 
表 2 如何因應無障礙計劃次數分配表 

題目 選項 

將既有網站內容加

以增修成為符合無

障礙化規範之網頁

重新開發一個符合無

障礙化規範要求的新

網站(頁)，取代原網站

(頁) 

不瞭

解 

其他 A1-1.貴機關(或組織)網站「當

初」如何因應行政院研考會所

推動的「無障礙網路空間服務

推廣」? N=478 

252 

(52.7%) 

182 

(38.1%) 

31 

(6.5%) 

13 

(2.7%)

 
表 3 網頁無障礙化經費次數分配表 

 級距 人數 百分比 

不到 10,000 55 23% 

10,000-99,999 84 35% 

100,000-199,999 28 12% 

200,000-299,999 16 7% 

300,000-399,999 5 2% 

400,000-499,999 3 1% 

500,000-599,999 11 5% 

600,000-699,999 4 2% 

700,000-799,999 0 0% 

800,000-899,999 6 2% 

900,000-999,999 3 1% 

1,000,000 以上 28 12% 

A1-3.請簡單說明

花費經費（單

位：新台幣元）

N=243 

總計 243 100% 

 

 

 



表 4 內部相關配合措施次數分配表 

題目 選項 

有 沒有 不瞭

解 

A1-4.對於行政院研考會所推動的「無障礙網路空間服務推廣」

計畫，貴組織(或組織)有沒有自行訂定內部相關配合措施？

N=478 162 

(33.9%)

271 

(56.7%) 

45 

(9.4%)

 
表 5 瞭解網站應提供無障礙設計時間次數分配表 

題目 選項 

民國 

90 年 

民國 

91 年 

民國 

92 年 

民國 

93 年 

民國 

94 年 

19 

(4.0%) 

11 

(2.3%) 

37 

(7.7%) 

61 

(12.8%) 

59 

(12.3%) 

民國 

95 年 

民國 

96 年 

民國 

97 年 

民國 

98 年 

民國 

99 年 

A2-1.請問您是何時瞭解網站應

提供無障礙設計？N=478 

92 

(19.2%) 

65 

(13.6%) 

57 

(11.9%) 

47 

(9.8%) 

30 

(6.3%) 

 
表 6 機關服務時間次數分配表 

題目 選項 

未滿 1

年 

1 年 2 年 3 年 4 年 5 年 6 年 

35 

(7.3%) 

45 

(9.4%)

32 

(6.7%) 

44 

(9.2%) 

26 

(5.4%) 

32 

(6.7%) 

18 

(3.8%) 

7 年 8 年 9 年 10 年 超過 10

年，未滿

15 年 

15 年  

A2-2.請問您在貴

機關(或組織)共

服務幾年？

N=478 

21 

(4.4%) 

19 

(4.0%)

20 

(4.2%) 

27 

(5.6%) 

72 

(15.1%) 

87 

(18.2%) 

 

 
表 7 是否有承辦機關網站經驗次數分配表 

題目 選項 

有 沒有 A2-3.請問您在辦理機關（或組織）的「網站無障礙化」

業務之前,是否有承辦機關(或組織)網站相關業務經

驗？N=478 

210 

(43.9%) 

268 

(56.1%) 

 



表 8 是否有資訊相關背景次數分配表 

 
題目 選項 

有 沒有 A2-4.請問您的學歷有沒有具備資訊科技相關背景？

N=478 232 

(48.5%)

246 

(51.5%) 

 

 

 

 

表 9 學歷背景影響「網站無障礙化」辦理成效次數分配表 

題目 選項 

非常不同

意 

不同意 普通 同意 非常同

意 

不知道/無意

見 

A2-5.請問您同不同意，學

歷背景會影響辦理「網站

無障礙化」這項工作的成

效？N=478 

43 

(9.0%) 

124 

(25.9%)

104 

(21.8%)

138 

(28.9%)

58 

(12.1%) 

11 

(2.3%) 

 
表 10 機關網站途徑次數分配表 

題目 選項 

是 否 A3-1.請問貴機關(或組織)提供哪種無障礙網頁版本？

【複選】一般電腦瀏覽用網頁 N=478 467 

(97.7%) 

11 

(2.3%) 

 
表 11 機關網站途徑次數分配表(續) 

題目 選項 

是 否 A3-1.請問貴機關(或組織)提供哪種無障礙網頁版本？

【複選】手機 PDA N=478 57 

(11.9%)

421 

(88.1%) 

 
表 12 機關網站途徑次數分配表(續) 

題目 選項 

是 否 A3-1.請問貴機關(或組織)提供哪種無障礙網頁版本？

【複選】不瞭解 N=478 9 

(1.9%)

469 

(98.1%) 

 

 

 

 



表 13 機關網站途徑次數分配表(續) 

題目 選項 

是 否 A3-1.請問貴機關(或組織)提供哪種無障礙網頁版本？

【複選】其他 N=478 4 

(0.8%)

474 

(99.2%) 
 

 
表 14 網站「無障礙化」後續的維護與營運方式次數分配表 

題目 選項 

內部人員自

行維護 

委託廠商

辦理 

兩者皆

有 

不瞭

解 

A3-2.貴機關(或組織)網站如何進行「機關網

站無障礙化」後續的維護與營運方式?N=474

248 

(52.3%) 

214 

(45.1%) 

6 

(1.3%) 

6 

(1.3%)

 
表 15 網站後續維護與營運經費敘述統計表 

題目 選項 

最小

值 

最大值 平均數 標準差 A3-3.請簡單說明貴機關(或組織)網站進行「機

關網站無障礙化」後續維護與營運的花費經費

（單位：新台幣元） 

N=142 

1,000 1,000,000 124,204.64 201972.693

 
表 16 網站因應「無障礙化」改版次數分配表 

題目 選項 

有 沒有 A3-4.貴機關(或組織)網站是否曾經為了因應網頁無障礙化

的要求而改版過？N=478 
314 

(65.7%) 

164 

(34.3%) 

 
表 17 平均改版時間次數分配表 

題目 選項 

不到三個

月 

每三個

月 

每六個

月 

每九個

月 

每年 超過一

年 

A3-5.若有，平均多久改版

一次？N=314 

11 

(3.5%) 

4 

(1.3%) 

17 

(5.4%) 

4 

(1.3%) 

57 

(18.2%) 

221 

(70.4%) 

 

 



表 18 最近一次改版年份次數分配表 

題目 選項 

民 

國 

90 

年 

民 

國 

91 

年 

民 

國 

92 

年 

民 

國 

93 

年 

民 

國 

94 

年 

0 

(0.0%)

1 

(0.3%) 

3 

(1.0%) 

8 

(2.5%) 

12 

(3.8%) 

民 

國 

95 

年 

民 

國 

96 

年 

民 

國 

97 

年 

民 

國 

98 

年 

民 

國 

99 

年 

A3-6.最近一次改版是那

一年？N=314 

16 

(5.1%)

32 

(10.2%)

65 

(20.7%)

108 

(34.4%) 

69 

(22.0%) 

 
表 19 改版後是否重新送檢次數分配表 

題目 選項 

是，每次都有 否，並非每次都有A3-7.每一次網站改版之後，貴機關(或組織)是否

會針對網站無障礙標章重新送檢？N=314 210 

(66.9%) 

104 

(33.1%) 

 
表 20 機關(或組織)的「網站無障礙化」過程機關內部問題次數分配表 

題目 選項 

是 否 A3-9.整體而言，您在執行貴機關(或組織)

的「網站無障礙化」的過程是否曾遇到 

以下的機關內部問題？【複選】 

機關(或組織)內長官不支持 N=478 

42 

(8.8%)

436 

(91.2%) 

 
表 21 機關(或組織)的「網站無障礙化」過程機關內部問題次數分配表(續) 

題目 選項 

是 否 A3-9.整體而言，您在執行貴機關(或組織)

的「網站無障礙化」的過程是否曾遇到 

以下的機關內部問題？【複選】 

機關(或組織)內同仁不支持 N=478 

73 

(15.3%)

405 

(84.7%) 

 

 



表 22 機關(或組織)的「網站無障礙化」過程機關內部問題次數分配表(續) 

題目 選項 

是 否 A3-9.整體而言，您在執行貴機關(或組織)

的「網站無障礙化」的過程是否曾遇到 

以下的機關內部問題？【複選】 

沒有製作網頁的能力 N=478 

250 

(52.3%)

228 

(47.7%) 

 

 
表 23 機關(或組織)的「網站無障礙化」過程機關內部問題次數分配表(續) 

題目 選項 

是 否 A3-9.整體而言，您在執行貴機關(或組織)

的「網站無障礙化」的過程是否曾遇到 

以下的機關內部問題？【複選】 

沒有以上問題 N=478 

195 

(40.8%)

283 

(59.2%) 

 
表 24 機關(或組織)的「網站無障礙化」過程申請標章之抽測流程問題次數分配

表 

題目 選項 

是 否 A3-10 整體而言，您在執行貴機關(或組織)

的「網站無障礙化」的過程是否曾遇到 

以下的申請標章之抽測流程問題?【複選】

申請標章檢測的過程太繁複 N=478 

151 

(31.6%)

327 

(68.4%) 

 
表 25 機關(或組織)的「網站無障礙化」過程申請標章之抽測流程次數分配表(續) 

題目 選項 

是 否 A3-10 整體而言，您在執行貴機關(或組織)

的「網站無障礙化」的過程是否曾遇到 

以下的申請標章之抽測流程問題?【複選】

研考會委辦的人工「抽驗」工作內容， 

不夠透明公開 N=478 

135 

(28.2%)

343 

(71.8%) 

 
表 26 機關(或組織)的「網站無障礙化」過程申請標章之抽測流程次數分配表(續) 

題目 選項 

是 否 A3-10 整體而言，您在執行貴機關(或組織)

的「網站無障礙化」的過程是否曾遇到 

以下的申請標章之抽測流程問題?【複選】

208 

(43.5%)

270 

(56.5%) 



題目 選項 

看不懂人工「抽驗」所回復之檢測報告 

內容 N=478 

 
表 27 機關(或組織)的「網站無障礙化」過程申請標章之抽測流程次數分配表(續) 

題目 選項 

是 否 A3-10 整體而言，您在執行貴機關(或組織)

的「網站無障礙化」的過程是否曾遇到 

以下的申請標章之抽測流程問題?【複選】

沒有以上問題 N=478 

182 

(38.1%)

296 

(61.9%) 

 
表 28 無障礙網頁等級次數分配表 

題目 選項 

A A+ AA AAA 不知

道 

E1.貴機關(或組織)目前機關網站無障礙標

章等級是屬於以下哪一個？N=478 

20 

(4.2%)

270 

(56.5%)

108 

(22.6%)

68 

(14.2%) 

12 

(2.5%)

 
表 29 執行無障礙計劃是否增減機關工作量次數分配表 

題目 選項 

增加很

多 

增加一

些 

沒有影

響 

減少一

些 

減少很

多 

不知道/

沒意見 

E2.執行貴機關(或組織)的「網

站無障礙化」，有沒有增加或

減少貴機關的工作量？N=478 
86 

(18.0%)

308 

(64.4%)

72 

(15.1%)

0 

(0.0%)

2 

(0.4%) 

10 

(2.1%) 

 
表 30 執行無障礙計劃是否增減網站美觀次數分配表 

題目 選項 

增加很多 增加一些 沒有影響 減少一些 減少很多 不知道/

沒意見 

E3.執行貴機關

(或組織)的「網

站無障礙化」，

有沒有增加或減

少貴機關網站的

美觀？N=478 

11 

(2.3%) 

73 

(15.3%) 

172 

(36.0%) 

156 

(32.6%) 

50 

(10.5%) 

16 

(3.3%) 

 

 



表 31 執行無障礙計劃是否增減機關同仁瞭解身心障礙者網頁需求次數分配表 

題目 選項 

增加很多 增加一些 沒有影響 減少一些 減少很多 不知道/

沒意見 

E4.執行貴機關

(或組織)的「網

站無障礙化」，

有沒有增加或減

少機關內部同仁

對於身心障礙者

在使用網頁需求

的瞭解？N=478 

11 

(2.3%) 

182 

(38.1%) 

230 

(48.1%) 

1 

(0.2%) 

2 

(0.4%) 

52 

(10.9%) 

 
表 32 執行無障礙計劃是否增減機關預算分配次數分配表 

題目 選項 

增加很

多 

增加一

些 

沒有影

響 

減少一

些 

減少很

多 

不知道/

沒意見 

E5.執行貴機關(或組織)的「網

站無障礙化」，有沒有增加或減

少機關所得到的預算分配？

N=478 

9 

(1.9%)

68 

(14.2%)

349 

(73.0%)

12 

(2.5%)

3 

(0.6%) 

37 

(7.7%) 

 
表 33 執行無障礙計劃是否改善或惡化機關形象次數分配表 

題目 選項 

改善很多 改善一些 沒有影響 惡化一些 惡化很多 不知道/

沒意見 

E6.執行貴機關

(或組織)的「網

站無障礙化」，

有沒有改善或惡

化機關在使用網

站民眾心中的形

象？N=478 

9 

(1.9%) 

108 

(22.6%) 

226 

(47.3%) 

15 

(3.1%) 

2 

(0.4%) 

118 

(24.7%) 

 

表 34 執行無障礙計劃是否增減機關服務對象次數分配表 

題目 選項 

增加很多 增加一些 沒有影響 減少一些 減少很多 不知道/

沒意見 

E7.執行貴機關

(或組織)的「網

站無障礙化」，

有沒有增加或減

少機關服務對象

的數量？N=478 

6 

(1.3%) 

85 

(17.8%) 

267 

(55.9%) 

6 

(1.3%) 

0 

(0.0%) 

114 

(23.8%) 

 



表 35 同不同意多舉辦無障礙計劃說明與教育訓練次數分配表 

題目 選項 

非常不

同意 

不同

意 

普通 同意 非常同

意 

不知

道 

沒意

見 

S1.未來政府主管機關應

多舉辦網站無障礙化相

關說明或教育訓練。

N=470 
12 

(2.6%) 

8 

(1.7%)

58 

(12.3%)

254 

(54.0%)

123 

(26.2%) 

2 

(0.4%) 

13 

(2.8%)

 
表 36 同不同意人工抽驗廠商須取得認證次數分配表 

題目 選項 

非常不

同意 

不同

意 

普通 同意 非常同

意 

不知

道 

沒意

見 

S2.未來政府主管機關應該

規定「無障礙網路空間服務

推廣」計畫中參與人工抽驗

的廠商必須取得相關「認

證」才能執行本項工作。

N=470 

12 

(2.6%)

13 

(2.8%)

35 

(7.4%)

231 

(49.1%)

155 

(33.0%) 

3 

(0.6%) 

21 

(4.5%)

 
表 37 同不同意人工抽驗人員應建立認證次數分配表 

題目 選項 

非常不

同意 

不同

意 

普通 同意 非常同

意 

不知

道 

沒意

見 

S3.未來政府主管機關應

該針對參與「無障礙網路

空間服務推廣」計畫的人

工抽驗人員建立「認證」

制度。N=470 

9 

(1.9%) 

11 

(2.3%)

48 

(10.2%)

241 

(51.3%)

133 

(28.3%) 

5 

(1.1%) 

23 

4.9%)

 

表 38 同不同意成立跨部門合作機制次數分配表 

題目 選項 

非常不

同意 

不同

意 

普通 同意 非常同

意 

不知

道 

沒意

見 

S4.未來政府主管機關應

該成立一個「跨部門的合

作機制」來推動「無障礙

網路空間服務推廣」計

畫。N=470 

16 

(3.4%) 

15 

(3.2%)

68 

(14.5%)

220 

(46.8%)

111 

(23.6%) 

9 

(1.9%) 

31 

(6.6%)

 

 

 



表 39 同不同意無障礙計劃立法次數分配表 

題目 選項 

非常不

同意 

不同

意 

普通 同意 非常同

意 

不知

道 

沒意

見 

S5.未來「無障礙網路空間

服務推廣」計畫的推動，

應將「機關網站無障礙化」

相關規定，納入「身心障

礙者權益保障法」的條

文。N=470 

20 

(4.3%) 

30 

(6.4%)

99 

(21.1%)

204 

(43.3%)

66 

(14.0%) 

7 

(1.5%) 

44 

(9.4%)

 
表 40 同不同意無障礙計劃受益對象不只身心障礙者次數分配表 

題目 選項 

非常不同意 不同意 普通 同意 非常同意 不知道 沒意見 S6.有人說，「無

障礙網路空間

服務推廣」受

益對象，不是

只有身心障礙

者，請問您同

不同意這種說

法？N=470 

14 

(3.0%) 

30 

(6.4%)

93 

(19.8%)

217 

(46.2%)

77 

(16.4%) 

9 

(1.9%) 

30 

(6.4%) 

 
表 41 同不同意無障礙計劃能使全民享受便利的網路次數分配表 

題目 選項 

非常不同意 不同意 普通 同意 非常同意 不知道 沒意見 S7.有人說，「無

障礙網路空間

服務推廣」是

使全民都能享

有便利的網路

來活化生活，

請問您同不同

意這種說法？

N=470 

15 

(3.2%) 

43 

(9.1%)

79 

(16.8%)

223 

(47.4%)

81 

(17.2%) 

6 

(1.3%) 

23 

(4.9%) 

 

 

 

 

 

 



表 42 同不同意無障礙計劃是政府必須做的事次數分配表 

題目 選項 

非常不同意 不同意 普通 同意 非常同意 不知道 沒意見S8.有人說，「無

障礙網路空間

服務推廣」是

政府必須做的

事，請問您同

不同意這種說

法？N=470 

22 

(4.7%) 

51 

(10.9%)

82 

(17.4%)

225 

(47.9%)

71 

(15.1%) 

2 

(0.4%) 

17 

(3.6%) 

 
表 43 同不同意即使使用率低，政府仍須繼續推廣無障礙計劃次數分配表 

題目 選項 

非常不

同意 

不同

意 

普通 同意 非常同

意 

不知

道 

沒意

見 

S9.有人說「即使政府網頁

無障礙化很少人使用，基

於資訊公平對待及公開原

則，政府仍應繼續推廣」，

請問您同不同意這種說

法？N=470 

18 

(3.8%)

20 

(4.3%)

80 

(17.0%)

234 

(49.8%)

96 

(20.4%) 

3 

(0.6%) 

19 

(4.0%)

 

表 44 承辦人員認知與基本認識構面次數分配表 

選項 
題目 

是 不是 不知道 

T1.在無障礙網頁計畫規範中，網頁中的「跑馬

燈」可以提高網頁的無障礙程度。N=455 

102 

(22.4%) 

272 

(59.8%) 

81 

(17.8%) 

T2.「A+」等級是我國獨有的無障礙等級。N=456 184 

(40.4% 

87 

(19.1%) 

185 

(40.6%) 

T3.目前行政院研考會針對無障礙網頁檢測，所

提供的機器檢測工具為 Freego。N=456 

389 

(85.3%) 

3 

(0.7%) 

64 

(14%) 

T4.在無障礙網頁計畫規範中，該(:::)圖形在網站

中稱為定位點。N=456 

379 

(83.1%) 

7 

(1.5%) 

70 

(15.4%) 

T5.在無障礙網頁計畫規範中，網站上的圖片，

需要有文字說明。N=456 

436 

(95.6%) 

10 

(2.2%) 

10 

(2.2%) 

T6.申請無障礙網頁標章的步驟是先自行完成機

器及人工檢測後，於機關網站的首頁張貼相對應

399 

(87.5%) 

42 

(9.2%) 

15 

(3.3%) 



選項 
題目 

是 不是 不知道 

等級標章，並向研考會專屬網站登錄，之後研考

會將不定期進行抽驗。N=456 

T7.在無障礙網頁計畫規範中，機關網站應該有

「網站導覽」讓使用者可以一目了然。N=456 

441 

(96.7%) 

6 

(1.3%) 

9 

(2.0%) 

T8.現行我國「無障礙網頁計畫開發規範」有 14

條規範，90 條檢測碼。N=456 

303 

(66.4%) 

5 

(1.1%) 

148 

(32.5%) 

T9.在無障礙網頁計畫規範中，網站上放置檔案

(文字檔、圖片檔、影片檔)應該考量到使用者電

腦是不是有可以開啟的軟體。N=456 

419 

(91.9%) 

17 

(3.7%) 

20 

(4.4%) 

T10.行政院研考會的無障礙網頁計畫開發規

範，主要是參考 W3C 協會的規定所修改制訂

的。N=456 

327 

(71.7%) 

5 

(1.1%) 

124 

(27.2%) 

 
表 45 承辦人員性別次數分配表 

題目 選項 

男 女 P1.請問您的性別?N=477

279 

(58.5%)

198 

(41.5%)

 
表 46 承辦人員年齡次數分配表 

題目 選項 

18-25 歲 26-35 歲 36-45 歲 46-55 歲 56 歲以上 P2.請問您的年紀?N=477 

14 

(2.9%) 

134 

(28.1%)

226 

(47.4%)

92 

(19.3%)

11 

(2.3%) 

 
表 47 承辦人員教育程度次數分配表 

題目 選項 

國中以下 高中(職) 專科 大學 研究所以上 P3.請問您的教育程

度?N=477 3 

(0.6%) 

15 

(3.1%) 

102 

(21.4%)

247 

(51.8%)

110 

(23.1%) 

 

 

 

 



表 48 承辦人員電腦與網路使用經驗次數分配表 

題目 選項 

未滿 1 年 1-3 年 4-6 年 7-9 年 10 年(含)以上 B1.請問您使用電腦的經

驗？N=455 
0 

(0.0%) 

4 

(0.9%)

20 

(4.4%)

39 

(8.6%) 

392 

(86.2%) 

未滿 1 年 1-3 年 4-6 年 7-9 年 10 年(含)以上 B2.請問您使用網路的經

驗？N=455 0 

(0.0%) 

5 

(1.1%)

38 

(8.4%)

52 

(11.4%)

360 

(79.1%) 
 

表 49 承辦人對無障礙網頁計畫之認同度次數分配表 

題目 選項 

非常不贊

成 

不贊成 普通 贊成 非常贊

成 

B3.整體而言，您贊不贊成政府持續推

動無障礙網頁政策？N=455 

17 

(3.7%) 

17 

(3.7%)

132 

(29.0%)

222 

(48.8%) 

67 

(14.7%) 

 


